

切实守牢食品安全底线

本报讯 (记者 赵伟伟 郭野乔) 3月22日—23日,副市长汤如军率队到亭湖区、大丰区督查食品安全工作。

汤如军先后实地查看亭湖区实验小学、解放路实验学校第三附属幼儿园、新洋第二实验学校、茵韵生命科技、大丰区实验小学、大丰区城东实验小学等地,认真听取相关负责人情况介绍,详细了解食品原材料采购、储藏、食品加工制作等工序流程,对推进食品安全“两个责任”机制落地落细落实提出具

体意见和要求。汤如军指出,要切实提高政治站位,深刻认识做好食品安全工作的重要意义,毫不放松抓好食品安全各项工作,牢牢守住食品安全底线。要压紧压实属地管理责任和学校主体责任,健全完善“日管控、周排查、月调度”工作机制,严格落实食品安全管理制度。要从严从实抓好校园食品安全工作,健全完善食品安全追溯体系,全面消除食品安全隐患,坚决守护好人民群众“舌尖上的安全”。

我市举办少儿歌谣创作大赛辅导讲座

本报讯 (记者 宋晓华) 3月23日下午,盐城市第十一届“童声里的中国”少儿歌谣创作大赛辅导讲座在盐城机电高等职业技术学校进行,著名儿童文学专家金本老师应邀作了《快乐写童谣》的主题讲座,我市各县(市、区)文明办、教育局的职能科室负责同志,各学校的专业教师参加了创作培训,大家互动交流童谣的创作思路与技巧,为推动优秀歌谣作品更好地滋润孩子的心田助力。

本次活动由中共盐城市委宣传部、市精神文明建设委员会办公室、市教育局、共青团盐城市委、市妇联、市关心下

一代工作委员会主办,盐城广播电视台少儿事业部承办,“童声里的中国”少儿歌谣创作大赛作为盐城“童”字系列美育活动的重要活动项目,旨在运用优秀童谣、校园歌曲等形式滋润孩子们的心灵,引导广大未成年人在感受美、欣赏美、创造美的实践中健康成长。

自2006年以来,“童声里的中国”一直致力于新时代童谣的创作征集与推广,迄今为止我市已成功举办十届少儿歌谣创作大赛活动,立足盐城、面向海内外,创作征集童谣和校园歌曲两类作品,吸引了众多老师、家长、艺术爱好者、专业创作者和学生积极参与。

降成本为经营主体增活力添动能

(上接1版)

“最近来看房的客户特别多,认购量明显增加,公司开发楼盘的销售业绩在所属片区连续排名前列。”盐城万科房地产开发有限公司相关负责人表示,“市65条”中明确提出,降低企业经营成本,可阶段性缓缴工程质量保证金,以往项目竣工验收前,需要缴纳总

工程造价的3%作为质保金,新政策实施后,此部分费用可以缓缴,能够有效缓解企业现金支出,节约现金流。“实实在在的‘红利’,为企业解难纾困,现在盐城楼市逐渐回暖,市场销售有了阶段性提升,与去年同期相比销售量明显增加,市民购房热情回升,我们房地产企业的信心也得到提振。”

“倡导文明用餐 制止餐饮浪费”倡议书

广大市民朋友们、全市餐饮服务单位: 为在全社会营造“厉行节约、反对浪费”的社会风尚,坚决制止餐饮浪费行为,倡导文明用餐,盐城市文明办、市市场监督管理局、市商务局、市烹饪行业协会发出如下倡议:

一、大力弘扬勤俭节约的中华传统美德,倡导“节约光荣、理性消费、珍惜粮食、杜绝浪费”的文明用餐文化,坚决制止餐饮浪费行为,努力营造文明用餐新风尚。

二、餐饮服务单位将“制止餐饮浪费”纳入生产、加工、服务全过程,推出“拼盘菜”“小份菜”等服务,摆放“节约惜福、文明用餐”提示牌,主动引导消费者适量点餐、拒绝浪费。

三、广大消费者按需点菜、“光

响水:鲜食玉米蹚出产业增收新路径

□叶珊珊 王静 蒋大勇 记者 张勇峰

眼下是春耕春播的关键时期,响水县六套中心社区鲜食玉米基地里,村民们正抢抓好时机施肥,一幅美丽的春耕图在黄河故道片区田间地头徐徐展开。

“人们越来越重视绿色健康,使用生物有机肥,不仅能保障纯天然和原汁原味,而且玉米品质也提升了,吃着更放心。”志禾农业科技有限公司总经理姜月兴说,公司从外地运来9000吨新鲜牛粪,预计10天完成作业。“在种植前施撒有机肥可以改善土壤条件,更有利于作物的生长。”

乡村振兴,产业先行。响水县以

黄河故道生态富民廊道建设为抓手,利用六套中心社区沙质土壤的优势,引进总投资3亿元的志禾鲜食玉米生产加工项目,集种植、冷藏、保鲜、分拣、加工、销售于一体,采取“合作社+基地+农户”模式,实施鲜食玉米经济带,全力培植鲜食玉米产业发展新格局,夯实乡村产业振兴根基,带动农民增收致富。

这里的鲜食玉米为啥这么火?姜月兴说,关键是绿色产品,质量靠谱。在生产过程中,全部按照绿色、有机食品标准进行,施有机肥、生物防虫、人工除草,产出的鲜食玉米皮薄、汁多、质脆而甜。

去年鲜食玉米首战告捷,让姜月兴信心十足。他说:“普通玉米论斤

卖,而鲜食玉米按个卖。我们一年可以种两季,预计春季玉米产能3000万只,产值大约6000万元,秋季在5000万元左右,二期鲜食玉米种植面积可达1万亩以上。”

“链”式发展,效益倍增。志禾农业科技有限公司利用20多年成熟经验,在做大种植基地的同时,建立加工基地,实现闭环经营、垂直管理。建设中的加工中心目前主体已完成,设备全部入场,正在进入通电调试工作,等待6月“大显身手”,实现产品从售“原品”向销“精品”转变。

姜月兴告诉记者:“我们一期规划以速冻玉米、鲜食玉米为主,预计6月中旬开始生产,大约每天生产40万只玉米,主要销往长三角地区。二期将

向玉米饮料、配菜、甜玉米粒等系列产品拓展,不断拉长产业链条。”

“鲜度”是鲜食玉米的金字招牌。“种植基地离加工厂不到8公里,鲜食玉米边采摘边加工,从田间直接‘走’进生产线,整个过程不超过4小时。同时采用行业最佳的设备和工艺流程,有效锁住鲜食玉米的营养和水分,保留玉米的口感和鲜味。”姜月兴介绍。

农业加上科技,鲜食玉米奏响“致富曲”,不仅带动当地经济发展,还为当地村民创造家门口务工增收的机会。黄河故道沿线湾港、皂角、富民等村靠着3000亩鲜食玉米示范种植基地实现村集体增收近10万元,人均增收超3000元,该县“第二个西兰花产业”已经初具规模。

收费标准、定期补助办公经费,切实减轻了托育建设费用负担。对于民办的托育园及民办幼儿园下延托班,经认定为普惠性托育园后,该区给予适当补助,从而实现财政对所有托育机构补助全覆盖,切实减轻托育建设费用负担,充分调动了公、民办幼儿园开设的积极性。

与此同时,亭湖区按照“建成一个运营一个,运营一个见效一个”的思路,先后引进南京杰豪、南京禾康、上海乐邦等外地知名养老服务企业5家,培育一路同行等本土专业团队3家,全区已经市场运营养老服务设施15个。

其中,总投资超1.2亿元的亭湖悦达仁逸康养中心,就是该区进一步解放思想,优化养老服务发展政策环境,变政府主办为“政府主导+多元主体参与”招引的康养项目,该中心建筑总面积约12500平方米,拥有266张床位,成为全市首家高品质“医养结合”机构,满足部分老人高品质“幸福享老”的需求。

连续6年将办好人民满意教育和社区养老服务列为“为民办实事”工程,完善更加优质均衡的公共服务体系,深化教育全链条服务,优化全生命周期卫生健康服务体系,以实打实的暖心举措托起稳稳的幸福。

近年来,该区创新探索“属地出阵地、政府给补贴”的社区养老服务设施建设模式,区财政按照每平方米1000元的标准给予一次性装修补助。亭湖区民政局局长杨维华告诉记者,去年12月底建成并通过验收的先锋、大洋两座街道综合养老服务中心,仅装修补助就发放了150万元。

据了解,2021年以来,亭湖区仅建设街道养老服务综合体一项,就累计投入2700万元,实现了区域内城市社区“15分钟养老服务圈”全覆盖。还针对农村老年人分散居住特点,建成全省首个分散供养特困人员照护管理信息系统,为首批251名分散供养特困人员购买上门照护服务。

此外,该区先后投入500万元,建成了15个示范性“长者幸福食堂”,为

研究课题,开办各类专业培训班;

3.组织会员单位参加全市文化产业项目招商;

4.扩大对外合作交流,组织会员单位“走出去”学习、考察、调研、交流外地文化产业发展先进做法;

5.邀请国内文化产业知名专家和企业来盐讲学、投资,合作开展文化产业项目;

6.在《盐阜大众报》《盐城晚报》、“我言”新闻客户端开设相关文产专版专题,宣传会员单位风采;

7.表彰优秀会员企业,出版文化企业白皮书。

三、报名方法

凡自愿加入促进会的文化企

事业单位(团体、机构),请下载阅读促进会章程(盐城新闻网 www.ycnews.cn),下载申请表,按要求填写并加盖公章,于3月30日前寄至:盐城市新都路16号盐阜大众报业集团促进会筹备组陈健收,待审核通过后,工作人员提前通知参加成立大会,并履行相关手续。

联系人:陈健

联系电话:13921809308(微信同号)

电子邮箱:ycwhcycjh@126.com

盐城市文化产业促进会筹备组

2023年3月6日

盐城市文化产业促进会征集会员

立,现面向全市征集促进会会员。

一、入会条件

我市具有法人资格或合法身份的文化企事业单位(团体、机构),拥护和认可促进会章程,在文化产业及相关领域和活动地域内具有较大影响,或取得较好社会效益、经济效益,均可自愿申请加入,经促进会筹备组审核后,成为促进会会员。

二、提供服务

促进会为会员单位提供的服务包括:

1.举办盐城文化产业论坛峰会及文化产业高质量发展大会,共商文产发展大计,邀请会员参加;

2.搭建文产智库平台,承接文产



当你爱上读书,
世界就爱上了你。



查看更多,请扫码关注

中共盐城市委宣传部